
RADA GMINY 
HAŻLACH 

BRG.0002.8.20 15 

Protokół nr VIII/2015
 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 30 września 2015 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesji. 

2.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

3.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

4.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

5.	 Interpelacje i zapytania radnych. 

6.	 Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2015 roku . 

7.	 Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 

8.	 Podjęcie uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących dochód 

budżetu Gminy Hażlach kartą płatniczą. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIIV59/2014 z dnia 12 listopada 2014r. 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach na rok 2015. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Projektu pozakonkursowego pod nazwą 

"Aktywny powiat cieszyński - program aktywizacji społeczno-zawodowej w obszarze 

pomocy społecznej" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 

Społecznego w ramach Regionalnego Programu operacyjnego Województwa Śląskiego 

na lata 2014 - 2020 . 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XII/86/20 14 z dnia 17 grudnia 2014r. 

dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2015-2021. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy w HażIachu. 
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Ad.!
 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury przywitała Posła na Sejm RP Czesława G1uza,
 
radnego Powiatu Cieszyńskiego Karola Folwarczny, Komendanta Komisariatu Policji
 
w Zebrzydowicach Jacka Stelmach, panią Sylwię Pieczonka - asystenta Posła na Sejm RP
 
Aleksandry Trybuś-Cieślar.
 

Pani Sylwia Pieczonka odczytała podziękowania Posła na Sejm RP Aleksandry Trybuś­
Cieślar za dotychczasową współpracę. 

Poseł na Sejm RP Czesław Gluza na wstępie podsumował swoją pracę w Sejmie RP 
w obecnej kadencji, następnie podziękował za dotychczasową współpracę. 

Komendant Komisariatu Policji w Zebrzydowicach Jacek Stelmach wskazał, że będzie 

starał się udoskonalać działania dotychczas podejmowane w ramach współpracy z Gminą. 

Następnie zwrócił się z prośbą o pozytywne rozpatrzenie jego wniosków o pomoc materialną 

dla Komisariatu Policji w Zebrzydowicach. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury przywitała Sekretarza Gminy Wandę Sojka, 
Skarbnika Gminy Danutę Gaszczyk, Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

Monikę Dziadek, sołtysów oraz radnych. Następnie otworzyła obrady VIII Sesji Rady Gminy 
Hażlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
proponowany porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy radni chcą złożyć 

wniosek o jego uzupełnienie. 

Nie złożono wniosku o uzupełnienie porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 
z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, iż do protokołu nr VII/20 15 z Sesji Rady 
Gminy Hażlach w dniu 24 czerwca 2015 roku radni nie wnieśli żadnych uwag. 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniej Sesji przy 15 głosach "za". 

Ad.3
 
PrzewodniczącaRady Gminy stwierdziła, że w okresie pomiędzy sesjami:
 
l.	 uczestniczyła : 

l) w Dniu Seniora w Kończycach Wielkich; 
2) w spotkaniu konsultacyjnym warsztatach strategicznych poświeconych 

wypracowaniu założeń Lokalnej Strategii Rozwoju "C ieszyń sk iej Krainy" na lata 
20 16 - 2023;	 . 

3)	 w Hażlaskim Rodzinnym Pikniku Charytatywnym; 
4)	 w Gminnych Zawodach Sportowo - Pożarniczych drużyn MDP w Kończycach 

Wielkich; 
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5) w Dożynkach Gminnych w Brzezówce;
 
6) w Gminnych Zawodach Sportowo - Pożarniczych drużyn OSP w Gumnach;
 
7) w Zebraniach Wiejskich w Zamarskach, w Kończycach Wielkich, w Ha żlachu 

oraz w Brzezówce, natomiast w Rudniku Radę Gminy reprezentował 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar; 
8) w Dożynkach Diecezjalno - Powiatowych w Strumieniu; 
9) w posiedzeniach komisj i Rady; 

2. załatwiała korespondencję wpływającą do biura Rady; 
3. w każdą środę pełniła dyżury w biurze rady. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad. 4 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni na stoliki otrzymali informację 

Wójta Gminy z działalności między sesjami. Informacja stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Radni przyjęli informację Wójta bez uwag. 

Ad. S
 
Interpelacje i zapytania radnych.
 

Radni nie złożyli żadnych interpelacji i zapytań . 

Ad. 6 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni z wyprzedzeniem otrzymali informację 

z wykonania budżetu za I półrocze 2015 roku, która szczegółowo została omówiona 
na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. Informacja stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji po wysłuchaniu wyjaśnień Skarbnika Gminy 
na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 23 września 2015 roku pozytywnie zaopiniowali 
omawianą informację. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 3 do protokołu . 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni z wyprzedzeniem otrzymali uchwałę 

nr 4200/1/126/2015 z dnia 17 sierpnia 2015 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o przedłożonej przez Wójta Gminy Hażlach 

informacji o przebiegu wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2015 roku. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianej informacji. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie informację z wykonania budżetu 

za I półrocze 2015 roku, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Ad.7 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.57.2015 w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 
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Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 15 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w wyznaczonym terminie do Rady Gminy 
wpłynęły 3 wnioski o przyznanie Lauru Srebrnej Cieszynianki. 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła przedstawiciela Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Hażlachu o przedstawienie kandydatury pana Józefa Witoszek. 

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Hażlachu Sebastian Chrapek przedstawił 

kandydaturę pana Józefa Witoszek. Zgłoszenie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w kandydatury. 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła radnego Klaudiusza Zawada o przedstawienie 
kandydatury pani Stanisławy Figna. 

Radny Klaudiusz Zawada przedstawił kandydaturę pani Stanisławy Figna. Zgłoszenie 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w kandydatury. 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła kandydaturę pana Jana Rudo!. Zgłoszenie 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w kandydatury. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie w porządku alfabetycznym 
poszczególne kandydatury: 
1. Stanisławy Figna, która otrzymała 3 głosy; 

2. Jana Rudol, który otrzymał 2 glosy; 
3. Józefa Witoszek, który otrzymał 10 głosów. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że największą liczbę głosów otrzymał 

pan Józef Witoszek, który otrzymał 10 głosów "za" . Następnie poprosiła radnych 
o uzupełnienie w projekcie uchwały w § l - "Laur Srebrnej Cieszynianki przyznać Józefowi 
Witoszek". 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że ornawiana uchwała otrzyma numer 
VIII/55/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VIII/55/2015 
w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki, , którą radni jednogłośnie przyjęli przy 
15 głosach "za". 

Ad.8 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałam i na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.58.20 15 w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat 
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stanowiących dochód budżetu Gminy Hażlach kartą płatniczą. Uzasadnienie do uchwały 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji po wysłuchaniu wyjaśnień Skarbnika Gminy 
na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 23 września 2015 roku pozytywnie zaopiniowali 
omawiany projekt uchwały. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 3 do 
protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła , że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIII/56/20 15. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VIIII5612015 
w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących dochód budżetu 

Gminy Hażlach kartą płatniczą, którą radni przyjęli przy 14 głosach "za" i l głosie 

"wstrzymującym się". 

Ad. 9 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.59.2015 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/5912014 z dnia 
12 listopada 20 14r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Haźlach na rok 2015. Uzasadnienie do uchwały stanowi z ałącznik 

nr 8 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 24 września 2015 roku 
pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski z posiedzenia Komisji 
stanowią załącznik nr 9 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIII/5712015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VIIII5712015 
w sprawie zmiany uchwały nr VIII/5912014 z dnia 12 listopada 2014r. w sprawie Gminnego 
Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach 

na rok 2015, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Ad. 10 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.60.20 15 w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego 
w Cieszynie. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że Zespół opiniujący zgłoszonych kandydatów do 
Sądu Rejonowego w Cieszynie przeanalizował szczegółowo wszystkie zgłoszenia. Następnie 

poprosiła Przewodniczącą Zespołu opiniującego Katarzynę Czendlik o przedstawienie opinii 
o kandydatach. 
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Przewodnicząca Zespołu opimującego Katarzyna Czendlik odczytała opirue Zespołu 

opiniującego zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie: 
l . pani Marty Folwarczny - opinia stanowi załącznik nr 10 do protokołu ; 

2. pani Jadwigi Matuszek - opinia stanowi załącznik nr I I do protokołu . 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie .z przepisami ustawy Prawo 
o ustroju sądów powszechnych ławnicy wybierani są w głosowaniu tajnym. W związku 

z powyższym należy z grona radnych wyłonić członków Komisji Skrutacyjnej 
do przeprowadzenia w/w wyborów. W tym miejscu zwróciła się do radnych z prośbą 

o zgłaszanie kandydatów do składu Komisj i Skrutacyjnej w celu przeprowadzenia tajnego 
głosowania. 

Radny Klaudiusz Zawada zaproponował aby do Komisji Skrutacyjnej powołać członków 

Zespołu opiniującego zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego 
w Cieszynie. 

Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z zapytaniem do członków Zespołu opiniującego 

zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie czy wyrażają 

zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej: 
I . radną Katarzynę Czendlik, która wyraziła zgodę, 

2. radnego Sławomira Kolondra, który wyraził zgodę, 

3. radnego Mariusza Krzyżanek, który wyraził zgodę. 

Radni nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła lO-cio minutową przerwę celem przygotowania 
przez Komisję Skrutacyjnąkart do głosowania , po której przystąpiła do dalszego prowadzenia 
obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji wybrali jednogłośnie 

radnego Mariusza Krzyżanek. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Mariusz Krzyżanek przedstawił zasady głosowania 

wpisane na przygotowanych kartach do głosowania . 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia tajnych wyborów na ławników 

do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

W tym miejscu zostały przeprowadzone tajne wybory na ławników do Sądu Rejonowego 
w Cieszynie. 

Po przeprowadzonym głosowaniu Komisja Skrutacyjna udała SIę na liczenie głosów 

i sporządzenie protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła IO-cio minutową przerwę celem zliczenia głosów 

przez Komisję Skrutacyjną oraz sporządzenia protokołu, po której przystąpiła do dalszego 
prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Mariusz Krzyżanek odczytał protokół Komisji 
Skrutacyjnej. Protokół stanowi załącznik nr 12 do protokołu . 
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Na ogólną liczbę 15 radnych obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, głosów 

ważnych oddano 15. Kandydaci na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie otrzymali 
następującą liczbę głosów: 

l. Folwarczny Marta - 13 głosów "za"; 
2. Matuszek Jadwiga - 15 głosów "za". 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku tajnego głosowania na ławników do Sądu
 

Rejonowego w Cieszynie wybrano do orzekania w pozostałym zakresie panią Jadwigę
 

Matuszek i panią Martę Folwarczny.
 

Radni przeprowadzili dyskusję na temat właściwego uzupełnienia projektu uchwały
 

nr SE.0006.60.20 15 w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie,
 
w trakcie której radny Roman Haltof zaproponował, aby w § l omawianego projektu
 
uchwały wpisać:
 

"Do kon ać wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie na kadencję 2016-2019:
 
l. Jadwiga Matuszek 
2. Marta Folwarczny". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek radnego Romana Haltof, 
który radni przyjęli przy 9 głosach "za" i 6 glosach "wstrzymującychsię". 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIIV58/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VIIII5812015 
w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie, którą radni jednogłośnie 

przyjęli przy 15 glosach "za". 

Ad. 11 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.6l.20 15 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 
obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. Uzasadnienie do uchwały 

stanowi załącznik nr 13 do protokołu . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 
23 września 2015 roku pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski 
z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIII/59/20 15. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie uchwałę nr VIII/5912015 
w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 glosach "za". 
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Ad. 12 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.62.20 15 w sprawie przystąpienia do Projektu pozakonkursowego 
pod nazwą "Aktywny powiat cieszyński - program aktywizacji społeczno-zawodowej 

w obszarze pomocy społecznej" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 
Społecznego. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował , że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 24 września 2015 roku 
pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski z posiedzenia Komisji 
stanowią załącznik nr 9 do protokołu . 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
omówiła w/w projekt uchwały. Następnie odpowiadała na pytania radnych dotyczące projektu 
pozakonkursowego pod nazwą "Aktywny powiat cieszyński - program aktywizacj i 
społeczno-zawodowej w obszarze pomocy społecznej". 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIIV60/20 15. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VIIII60/2015 
w sprawie przystąpienia do Projektu pozakonkursowego pod nazwą "Aktywny powiat 
cieszyński - program aktywizacji społeczno-zawodowej w obszarze pomocy społecznej" 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, którą radni 
jednogłośnie przyjęli przy 15 glosach "za". 

Ad. 13 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006 .63.2015 w sprawie zmiany uchwały nr XIII8612014 z dnia 
17 grudnia 2014 r. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował , że członkowie Komisji na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 
23 września 2015 roku pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski 
z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIIV61/20 15. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę .nr VIIII6112015 
w sprawie zmiany uchwały nr XIII86/20 14 z dnia 17 grudnia 2014r., którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 głosach "za". 
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Ad.t4 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.64.20 I5 w sprawie zmian w budżecie Gminy. Uzasadnienie 
do uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 
23 września 20 I5 roku pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski 
z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 3 do protokołu . 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk zwróciła się z prośbą o wprowadzenie autopoprawki 
w omawianym projekcie uchwały: 

I.	 w załączniku nr 3 po słowach "Załączn i k nr 3" wpisać w miejsce słowa "Zarządzenia" 

słowo "Uchwały" ; 

2.	 w załączniku nr 3 w miejsce numeru uchwały "VIII...I2015" wpisać numer 
"VIII/...I2015"; 

3.	 w załączniku nr 4 po słowach "Załączn i k nr 4" wpisać w miejsce słowa "zarządzen i a" 

słowo "Uchwały'" , 
4.	 w załączniku nr 4 w miejsce numeru uchwały "VIII...I2015" wpisać numer 

"VIII/...I2015". 

Radni przyjęli w/w autopoprawki bez uwag. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIIl/62/20 15. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VIII/62/2015 
w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 
15 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury przekazała dalsze prowadzenie obrad 
Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy Józefowi Piekar, 

Ad. ts 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie złożyli żadnych interpelacji i zapytań. 

Ad.t6 
Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie radnego Tomasza Bylok 
dotyczące planowanego terminu wykonania opracowywanych projektów na przebudowę 

i remont nawierzchni dróg gminnych. 

Radny Klaudiusz Zawada podziękował za zabezpieczenie w budżecie Gminy na 20 15 rok 
środków finansowych na budowę ogrodzenia w Parku Rekreacyjno - Sportowym 
w Zamarskach. 
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Wójt Grzegorz Sikorski i radny Powiatu Cieszyńskiego Karol Fowlarczny udzielili 
odpowiedzi na zapytania radnego Sławomira Kolondra dotyczące remontu ulicy Karnowiec 
w Hażlachu. 

Radny Klaudiusz Zawada zwrócił się z prośbą aby projekty na remonty dróg powiatowych 
były konsultowane z radnymi. 

Radny Roman Haltof wskazał na konieczność zwrócenia uwagi mieszkańcom 

ulicy Kościelnej w Pogwizdowie, by przestrzegali przepisy i respektowali nowo postawiony 
na tej ulic y znak "zakaz postoju". 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat remontu ulicy Karnowiec 
w Hażlachu. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała pismo Stowarzyszenia Wspierania Inicjatyw 
Gospodarczych Delta Partner i Powiatu Cieszyńskiego w sprawie zakończenia realizacji 
projektu pn. " Ciesz-Lab. Cieszyńskie Laboratorium Współpracy". Następnie 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że do biura rady wpłynęły: 

l.	 wnioski z posiedzeń stałych Komisji - wnioski stanowią odpowiednio załącznik nr 3, nr 9, 
nr 16, nr 17 i nr 18 do protokołu; 

2.	 pismo Burmistrza Miasta i Gminy Koniecpol z dnia 21 września 2015 roku w sprawie 
pomocy finansowej w budowie wodociągów wiejskich w gminie Koniecpol; 

3.	 pismo Fabryki Aktywności Młodych z dnia 8 września 2015 roku w sprawie włączenia się 

w ogólnopolską kampanię" Wolontariat to się opłaca". 

Z treścią w/w pism można zapoznać się w biurze rady. 

Ad. 17 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar dziękując wszystkim za przybycie ogłosił 

Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała : Sylwia Lebioda 
{,~M colo 
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